

Оптимізація лікування хворих на стрептодермію та стафілодермію із застосуванням топічного антисептика

О.В. КРУЦЯК, О.І. ДЕНИСЕНКО, М.П. ПЕРЕПІЧКА

/Буковинський державний медичний університет, Чернівці/

Стрепто- та стафілодермія – гнійничкові захворювання шкіри (піодермія), які в структурі патології шкіри займають від 20 до 37,5%, нерідко мають поширений характер, можуть призводити до косметичних дефектів шкіри, що визначає їх медико-соціальну значимість та актуальність пошуку більш раціональних засобів їхнього лікування.

Метою роботи було підвищити ефективність місцевої терапії стрепто- та стафілодермії шляхом застосування антибактеріального крему із вмістом сульфодіазину срібла, який чинить бактеріцидну, бактеріостатичну та анальгезуючу дію.

Матеріали дослідження. Спостерігали 29 хворих на піодермію (18 осіб чоловічої та 11 – жіночої статі) віком від 14 до 63 років. У 19 осіб діагностовано первинні форми піодермії (стрепто- чи стафілодермію), у 11 – вторинні піодермії (ускладнення алергічних дерматозів чи корости).

Отримані результати. У процесі лікування хворі на піодермію були розділені на 2 групи: 14 осіб (порівняльна група) – отримали традиційну терапію засобами для зовнішнього застосування (розчин анілінових барвників, антибактеріальна мазь), 15 осіб (основна група), яким призначали антисептичний крем із сульфодіазином срібла (2–3 рази на добу), що сприяло прискоренню очищення вогнищ висипу на шкірі від гнійного секрету та їхньої епітелізації зі скороченням термінів лікування таких хворих стосовно пацієнтів порівняльної групи в середньому на 3–4 дні.

Висновок. Таким чином, антисептичний крем, що містить сульфодіазин срібла, прискорює регрес гнійничкових захворювань шкіри, добре переноситься хворими, що дозволяє рекомендувати його для лікування стрепто- та стафілодермії як у стаціонарних, так і амбулаторних умовах.

Методи нетрадиційної медицини в системі антиейджингу

Т.В. КУЛЕМЗІНА, В. ШИНЬОВА

/Донецький національний медичний університет імені М. Горького/

Мета дослідження. Розробити комплексні схеми профілактики старіння організму людини із залученням методів нетрадиційної медицини.

Методи дослідження. Традиційні методи лабораторної, функціональної та рефлексотерапевтичної діагностики (Фолля, меридіанної та мануальної діагностики).

Отримані результати. Створені оригінальні схеми впливу на організм людини дозволили досягти позитивних результатів не тільки з боку фізіологічних показників, але й з боку психологічних особливостей пацієнта. Робота з пацієнтом та відновлення процесів його життєдіяльності сприяла встановленню гармонічних взаємовідносин людини та навколишнього простору відповідно до часу та місця.

Особистий досвід сумісного використання рефлексотерапії, гомеопатії, фітотерапії, мануальної терапії, фізичної реабілітації, різних видів масажу, гірудотерапії дозволив ефективно застосо-

увати індивідуальні лікувальні та відновлювальні схеми для нейтралізації наслідків стресів, певною мірою – профілактики захворювань, до яких людина мала генетичну схильність, а також для лікування серцево-судинних захворювань та захворювань кістково-м'язової системи.

Індивідуалізація схем лікувального впливу базувалася на багаторічному досвіді класичної східної і західної медицини та виконувалася із застосуванням власних фіторецептів для зовнішнього та внутрішнього використання.

Висновки. Нетрадиційна медицина як один із шляхів антиейджингового впливу у разі адекватного та максимального використання сприяє підвищенню якості життя.